

智能家电国标下月实施 “智商”细分为5个等级

家电·通信 新闻部

负责人:孙道远

电话:0376-6190619

邮箱:wbsdy@189.cn

家电·通信投诉热线 0376-6190619

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

苹果市值再创新高 未来难以终止与三星合作

在8月24日美国法院判决苹果公司在与韩国三星电子的专利权案件中胜诉后,8月27日,苹果股价在美国市场收盘上涨1.88%至675.68美元,公司市值高达6333.90亿美元,再度创出新高。分析人士认为,两手手机巨头之间的法律战尽管将继续,但并不会使两者的合作关系彻底终止。三星表示,公司的手机业务部门和元件业务部门是完全独立的,对苹果的供应合约与诉讼毫无关系,未来合约也不会有变化。三星独家为苹果供应iPhone和iPad微处理器的业务将继续进行。据报道,为了减轻对三星的依赖,防止三星借元件供应业务“要挟”苹果,苹果已经着手与日本东芝、韩国SK等更多的公司开展合作,以扩大其供应链。(据《中国证券报》)

这些空调常见功能你知道多少

购买空调时,很多朋友关心的就是空调的价格、性能和如何选购、怎么安装等,对空调的基本功能却缺乏了解。在这里,专家给大家带来了空调的五个常见功能解析。
干燥防霉 干燥防霉功能是在制冷、除湿、自动(制冷)模式关机,空调器继续以微风运转10分钟(此时干燥防霉图案亮)吹干蒸发器内的水分,防止蒸发器积水发霉、吹出异味气体的功能。应注意:在干燥防霉功能启动时,建议不要在空调器未完全停机之前重新开启空调器。
甲醛滤网 空调过滤原理是,甲醛克星滤网以波纹状驻极纤维为载体,波纹状结构在低风阻下具有较高的容尘量;吸附原理是,活性炭是一种微孔发达,比表面积的高效吸附剂,在过滤器中它作为捕捉器抓住环境中的有害气体,然后传递至其孔内的催化剂,有害气体通过炭层时,载持在活性炭上的催化剂与有害气体接触进行反应,将有害气体催化分解成无害物质。甲醛滤网专门对付室内装修(包括地板、家具、墙漆等)产生的甲醛等有害气体,能有效过滤、吸附、催化并分解室内的那些看不见的有害气体为无害的CO₂等,确保用户的健康。
超远距离送风 指空调的送风能力,一般柜机具备这一功能比较多,并且在使用中其超远送风距离能够快速的调节室内温度,舒适用户的感受,一般最远的距离为20米,而壁挂空调很少具备这一功能,主要是受产品适用面积的限制。
电辅助加热 市面上的冷暖空调分为普通冷暖空调和带辅助电加热冷暖空调,而带辅助电加热冷暖空调又分为采用电阻丝发热的和采用PTC材料发热的冷暖空调。采用电阻丝加热的空调是在空调机内装有一个电阻丝通电发热,实质上就相当于一个挂在墙上的电炉子,具有很大的安全隐患;而采用PTC材料发热的冷暖空调则是用特殊质地的陶瓷替代了电阻丝,可完全排除很多安全隐患。另外,PTC发热组件安装了温控器和熔断器,起双重保护作用。
超低温启动 目前市场上的空调大部分具备这一功能,能够在最低零下20度的时候快速启动,强劲制暖,方便用户使用。(据万维家电网)

张近东接受媒体采访时承认 “电商大战”价格便宜是伪命题

“电商平台的本质也是商务,不挣钱的电商平台是不可想象的。”8月27日,苏宁董事长张近东在接受媒体采访时表示,京东与苏宁不是一个量级的竞争对手,因为“无论是零售还是电商平台,要规模发展就必须有强大的后台体系。”在张近东看来,所谓的“电商大战”其实并没有实际意义。“兵马未到,粮草先行,没有粮草怎么大战?”张近东认为,无论线上还是线下,拼得更多的都是后台供应链的建设,包括物流体系、IT系统和数据流等。苏宁电器从2004年上市伊始,便重金投入供应链和物流体系的建设,迄今依然在大力投入。目前,苏宁已经完成18个物流基地的建设,拥有80个区域配送中心和

2000多个网点,更多的物流基地正在建设中。按照苏宁的规划,将在2015年完成60个物流基地的交付,到2020年完成60个物流基地和约12个区域物流中心建设。张近东表示,“现在有一个伪命题,就是说平台比线下的便宜,认为是投资的一种期望,给自己画的一个饼”。事实证明,传统电商的成本是远远高于传统零售商的。尽管苏宁的线上和线下对接确实还需要时间,但是从短期来讲,所谓的“电商大战”其实还不算是个“大战”,价格应该是和物流、服务、供应综合起来看的。对传统零售商而言,电商什么时候将“兵马”和“粮草”都准备好了,那才是真正的大战。(赵娜)

四面危机 山寨手机未来究竟如何蜕变

前不久,小辣椒手机的横空出世,不仅给国内的智能机市场带来冲击,同时受到冲击的也包括一直以来话题最多的山寨手机,在非智能机时代,山寨机就因为价格低廉成为普通大众的选择,虽然山寨机的危害大多数人耳熟能详,但对于价格高昂的品牌手机,价格低廉的山寨机足以让太多人忽略其所带来的危害。如今随着新时代智能手机的兴起,旧时代的手机及操作系统已逐渐被淘汰,随着国内手机的智能触屏转型的潮流,山寨机也逃脱不了转型的必由之路,如今,山寨机还会像从前一样通过打价格战赢得一块市场吗?国产山寨手机的标签向来是“价廉素质差”,令用户却步。因为在价格上独领风骚,便有了一席的空间,苟且存活着。如今小米手机的资产运营模式的成功,让高价的安卓智能机不再是贵族的奢侈品,人手一部品牌安卓智能机已经走向成功。此外,互联网企业疯狂加入手机市场,群雄竞逐的必然结果就是手机不断降价,最后成为价格造就企业,企业为价格疯狂,这也就打破了非智能时代只有山寨机价格低廉的局面。先前的青橙一代

以599元的价格给国内智能机市场打了一针强心针,象征着低价的品牌机时代的到来,手机配置开始不断增加,功能不断加强,最后却是价格不断下降。小辣椒手机的出现可以说给这次演技表演带来了高潮,如此的环境自然给擅长“打价格游击战”的山寨机几乎以致命的打击。据可靠消息,中国最大的“山寨基地”华强北步入寒冬,已没有先前火爆的生意场景,一方面是因为要赶上智能触屏潮流,转型需要大量资金,这足以击倒多数的小生产厂家;另一方面是山寨机的生产厂家对于新的智能手机无论在款式还是销售上的操作空间都远不及先前的山寨手机,对山寨机及功能手机营销形成路径依赖的华强北商家突然间就迷失了方向。未来山寨机该如何走下去是个难题。目前,山寨机的生存危机重重,但是山寨机永远不会消失,就像草原里的草,虽柔弱但坚韧。山寨机目前的主要问题是:价格低但质量差,缺乏核心技术。基于此,笔者认为,只有解决最基本的也是最主要的问题,山寨机才会有机会生存、发展和选择发展的路线。(据人民网)

南京等地消协呼吁: 尽早出台太阳能热水器强制标准

太阳能热水器行业虽然发展迅猛,但由于强制性国家标准的缺失,太阳能热水器行业频繁出现坠落伤人、漏水伤人等一系列质量和安全隐患。近日,南京消协与北京、天津、上海等22家消费维权单位联合

向国家质检总局和国家标准化管理委员会发出《关于尽快出台太阳能热水器国家强制性安全标准的建议函》(以下简称《建议函》),呼吁尽快制定、出台太阳能热水器强制性国家标准。《建议函》指出,虽然太阳能热水器行业相继出台了30多部国家标准



我国知名小家电品牌格兰仕前不久面向全球大规模招聘各类人才,使其以人才、创新、消费三大要素为核心驱动的“综合领先白电”战略意图日益清晰。今年1月份至6月份,在全球经济普遍低迷及欧债危机阴云密布下,格兰仕微波炉出口仍保持近20%的增长,在欧洲市场稳中有升,其中法国市场同比增长98%。图为消费者在格兰仕专卖店选择商品时的情景。吴明摄

购买电视如何摆脱网购陷阱

当今,随着网络的不断发展,越来越多的消费者都开始网上购买液晶电视,因为商品的价格在网上比亲自去商场购买要便宜许多。虽说网上购物很方便,但是其中也包含很多弊端。为了让大家在网上购买到满意液晶电视,专家特意为广大消费者总结了四点注意事项。
1.选择正确的卖家。你可以上淘宝、拍拍、有啊等综合型网购平台上

选择诚信度高、交易量大、好评多的卖家,也可以选择一些专业销售液晶电视的B2C直销商城。选择独立的B2C直销商城要注意以下几个细节——网站的整体感觉、运营时间、公司简介内容的真实性,比如营业执照、域名注册时间、联系电话、地理位置等。
2.商品的价格。不要以为低价就是好的,网上物美价廉的商品的确

是有的,当你看到价格过低的时候,你得多个心眼了,咨询一下这其中的原因,如是否是正品、保修与否、如何配送、有没有发票等。
3.支付方式。现在的网上支付一般都支持支付宝、财付通等第三方支付工具,或者直接的货到付款,如果要先付款,除非是曾经购买过,或者鉴于商品的特殊性(比如一些虚拟物品、程序、软件等)。否则,就别考虑了。
4.服务态度。购买之前一定要先跟卖家多聊聊,多问问肯定是有必要的,一方面可以多了解产品,另外也可以考验客户的服务质量。(据万维家电网)

信阳市中级人民法院

关于曝光拒不履行生效裁判文书确定义务的被执行人的公告

限制高消费令

为督促被执行人主动履行生效裁判文书确定的义务,进一步打击恶意逃债行为,切实维护执行当事人的合法权益,在全社会营造守法诚信的舆论氛围,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百三十一条、《最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定》,信阳市两级人民法院决定对下列执行案件的被执行人予以公开曝光,同时对被曝光被执行人的高消费行为予以限制。

余西永	413025196907305000	1.2
张业楼	413025197212016636	0.8
魏顺利	413025195508210017	6
徐礼清	413025196810102118	2
孙国财	413025196809180039	2.4
齐光华	413021196901171316	3.2
张豪	411528197208232912	7.9
张廷明	413021197402023512	6.5
张伟	411528198206251911	10
付明祥	4130297209223111	20
陈剑	413029196412090313	18
扶辉	413029199501090411	2
刘同文	413029720519131	0.8
王典国	413029198910110211	2

被执行人	法定代表人	应履行的债务数额(万元)
潢川县华英建筑工程有限责任公司	王九江	21.3
信阳华威建筑装饰有限责任公司	高明星	74.7302
信阳市第十三小学校	王秀娟	15
信阳市浉河区人民政府车站办事处	李磊	61.63
淮滨县谷堆乡政府	丁锋	1.7
淮滨县马集镇政府	张洪震	13
河南世纪空间广告传媒有限公司	赵新建	7.9
河南省信阳市长峰建筑工程有限公司	周新洋	40.6
河南荣华置业有限公司	李邦平	21.99
河南豫信高等级公路投资有限公司	田大东	1061.4

被执行人	被执行人身份证号	应履行的债务数额(万元)
张学堂	413024196304013896	24
向东方	413024196203240037	18
胡先保	413024195607077013	3.5
贺良春	413024197611294813	18.87
黄玉申	413001195401034000	2.7
喻澜	413001197808031027	1.7
樊鹏	413028196811232538	15
曹友军	413028197308062632	5
李玉桥	413028197609180726	3.5
刘少明	413028196812287258	5
丁文贵	413028196611047515	4.8
李坤良	413023197504081000	0.51
王俊	413023691223201	1.92
王连云	413023196607188064	3.4
刘宗江	413023197104183012	3.4
李天兵	413023197101231031	2.2
李天成	413023197408041056	2.2
顾先忠	413023197104183012	1.3
张久涛	413023197107295730	17
瞿万虎	413023197008191418	17

因张学堂等被执行人拒不履行人民法院生效法律文书确定的义务,依照《中华人民共和国民事诉讼法》和《最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定》,信阳市两级法院决定对上述被执行人发布限制高消费令。从本令发布之日起其履行完毕生效法律文书确定的义务之日止,上述被执行人不得有以下以其财产支付费用的行为:
(一)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;
(二)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;
(三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;
(四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;
(五)购买非经营必需车辆;
(六)旅游、度假;
(七)子女就读高收费私立学校;
(八)支付高额保费购买保险产品;
(九)其他非生活和工作必需的高消费行为。
被执行人为单位的,禁止被执行人及其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员以单位财产实施以上行为。
被执行人违反上述规定进行高消费,经查证属实的,人民法院将依法予以罚款、拘留;情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
有关单位应协助人民法院限制被执行人进行高消费,在收到人民法院协助执行通知书后,仍允许被执行人高消费的,人民法院可以依法追究其法律责任。
请广大人民群众对被执行人违反高消费限制的行为予以监督举报。
监督举报电话:0376-6360408。